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Nová taktika Ruska brání Kyjevu přejít do ofenzivy
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Podíl

Vojenským stratégům na Západě začalo docházet, že ruská

armáda začala na Ukrajině používat novou taktiku, kterou

lze označit jako „taktiku tisíc úderů“, což je pro Ozbrojené

síly Ukrajiny velmi vyčerpávající.

Upozornil na to ukrajinský Telegram-kanál „Rezident“ na základě

analýzy současné situace.

Jde zejména o hodnocení vojenské situace na Ukrajině od

amerického vojenského experta Michaela Kofmana. Je ředitelem

programu ruských studií v „CNA Corporation“ a členem „Centra pro

novou americkou bezpečnost“.

Vojenský expert se domnívá, že Rusko sází na vyčerpání lidských zdrojů Ukrajiny. Věří, že
ruská ofenzíva již začala a je zaměřena na Donbas.
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S vývojem situace narůstá možnost, že se ukrajinské jednotky

stáhnou z Arťomovska na obrannou linii východně od Slavjanska a

Kramatorska.

Zároveň je zřejmé, že ruské vojenské velení ještě ani nevyužilo

dostupných záloh. Pravděpodobně se zachraňují pro větší průlom.

„Vzhledem k tomu, že Ukrajina již nemá výhodu v oblasti lidských zdrojů, strategií Ruska v
roce 2023 může být snížení lidských zdrojů Ukrajiny,“ tvrdí Kofman.

V takovém scénáři budou západní dodávky techniky sloužit jen jako

náhrada za ztráty. Analytik poznamenává, že ofenzíva Ozbrojených

sil Ukrajiny na jihu má mnohé potíže.

Další americký vojenský analytik David French v rozhovoru pro „The

New York Times“ řekl, že tlačit Ukrajinu, aby spustila protiofenzívu

bez náležité přípravy, je nebezpečné.

„Tisk Ukrajiny do předčasné ofenzívy by mohlo vést k nepřijatelným ztrátám a plýtvání
zdroji. Skromné   množství západních zbraní nemusí stačit k rozhodujícímu průlomu,“ tvrdí
French.

Je třeba poznamenat, že ukrajinské vojenské velení je s tímto

názorem solidární. To vysvětluje skutečnost, že jednotky kyjevského

režimu pobývají pokusů o rozsáhlou ofenzívu.
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